

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ Νοεμβρίου 2017

«Της παιδείας αι ρίζαι πικραί, οι δε καρποί γλυκαί», Αριστοτέλης

ΗΜΕΡ.	ΗΜΕΡΑ	ΕΡΓΑΣΙΕΣ	Παρατηρήσεις
3	Παρασκευή	Διάλεξη για την Οδική Ασφάλεια (Αίθουσα προβολών – Όλη η Γ΄ Τάξη)	2η και 3η περίοδος
		Εκκλησιασμός	1η περίοδος Γ4,Γ1,Β4,Β10
6	Δευτέρα	Συνεδρίαση Διευθυντικής Ομάδας	3η και 4η περίοδος
7	Τρίτη	Πρόγευμα για τον Καθηγητικό Σύλλογο (Επιτροπή Πρόνοιας και Κοινωνικής Προσφοράς)	Α΄ διάλειμμα
9	Πέμπτη	Εκκλησιασμός	1 ^η περίοδος Ανακοίνωση
14	Τρίτη	Εκκλησιασμός	1 ^η περίοδος Ανακοίνωση
15	Τετάρτη	Επίσκεψη στο θεατρικό μουσείο στη Λεμεσό. (Υπεύθυνος Ξενάκης Κυριακίδης). Τμήματα Γ11 και Γ12.	8.00 – 13.30
		Ημέρα καταδίκης «Ανακήρυξης Ψευδοκράτους»	Ανακοίνωση
16	Πέμπτη	Εκδήλωση για την Επέτειο του Πολυτεχνείου	Ανακοίνωση 3η περίοδος
20	Δευτέρα	Συνεδρίαση Διευθυντικής Ομάδας	3η και 4η περίοδος
		Επέτειος υιοθέτησης της Σύμβασης των Δικαιωμάτων του παιδιού	Φυλλάδιο
21	Τρίτη	Ενδοσχολικός αγώνας δρόμου σε ανώμαλο έδαφος	1η και 2η περίοδος
		Αιμοδοσία από μαθητές Γ΄ Τάξης	Ανακοίνωση
22	Τετάρτη	Επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο Κύπρου. Μέσα στα πλαίσια του διήμερου εργασίας της Α΄ Τάξης	A3, A4, A8, A9, A10
		Επίσκεψη γονέων (13.30 – 15.00)	Ανακοίνωση
		Ιατρική Εξέταση των μαθητών του Α7 την 3 ^η περίοδο και του Α5 την 4 ^η περίοδο	
23	Πέμπτη	Εκκλησιασμός	1η περίοδος Ανακοίνωση
		Επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο Κύπρου. Μέσα στα πλαίσια του διήμερου εργασίας της Α΄ Τάξης.	A1, A2, A5, A6, A7
		Σεμινάριο ενημέρωσης για τον 4 ^ο Εθνικό Διαγωνισμό για θέματα Ευρωπαϊκής Ένωσης. Επιλογή 51 μαθητών της Β΄ Τάξης (εκτός των τμημάτων Β9 και Β12). Στην Αίθουσα Προβολών.	5 ^η , 6 ^η , 7 ^η περίοδο

		Αιμοδοσία από μαθητές της Γ΄ Τάξης	Ανακοίνωση
27	Δευτέρα	Συνεδρίαση Διευθυντικής Ομάδας	3^η και 4^η περίοδος
		Διάλεξη «Beat bullying», «Cyber Bullying», «Εκφοβισμός». Όλη η Α΄ Τάξη, στην Αίθουσα Προβολών.	3^η περίοδος
29	Τετάρτη	Εκπαιδευτική εκδρομή (όλο το Σχολείο)	Ανακοίνωση

Σημείωση:

- Για πρόσθετες δραστηριότητες ή αλλαγές στον προγραμματισμό θα γίνεται έγκαιρη ενημέρωση.
- **Να μη δηλώνονται διαγωνίσματα** όπου υπάρχει προγραμματισμένη δραστηριότητα
- Οποιαδήποτε δραστηριότητα εντός και εκτός του σχολείου δηλώνεται έγκαιρα (συμπληρώνεται το σχετικό έντυπο) στον κ. Γιώργο Παπαϊωάννου, Β.Δ.Α΄, για να συμπεριληφθεί στον προγραμματισμό έκαστου μήνα.

Λιβάδια,

Code:livadia17/programmatismoι

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ